

证券代码：688132

证券简称：邦彦技术

# 邦彦技术股份有限公司

## 投资者关系活动记录表

### (2024年8月30日)

编号：2024-015

投资者关系活动类别	<input type="checkbox"/> 特定对象调研 <input type="checkbox"/> 分析师会议 <input type="checkbox"/> 媒体采访 <input type="checkbox"/> 业绩说明会 <input type="checkbox"/> 新闻发布会 <input checked="" type="checkbox"/> 路演活动 <input type="checkbox"/> 现场参观 <input type="checkbox"/> 其他_____
参与单位名称及人员姓名	华福证券马卓群、杨若愚，嘉鸿基金冯淑荣，太平资产朱云，永赢基金曹永毅，拓牌基金陈东振，博道基金龚辉民，国泰基金李行
时间	2024年8月29日、2024年8月30日
地点	上海
上市公司接待人员姓名	董事会秘书、财务总监 邹家瑞
投资者关系活动主要内容介绍	<p>一、公司基本情况介绍</p> <p>首先公司董事会秘书邹家瑞介绍了公司当前基本业务及经营情况。</p> <p>二、与会人员就公司情况进行了交流，主要内容如下：</p> <p>1、请简单介绍一下公司业务</p> <p>公司主要从事信息通信和信息安全产品的研发、制造、销售和服务。核心业务包括融合通信、舰船通信和信息安全三大板块，三大业务板块的系列产品构建了符合客户信息体系架构标准的基于“云网端”的完整产品体系，主要服务于客户信息化建设，提升国家和国防信息化水平。</p> <p>公司依托国产自主可控、信息安全等技术的积累，以成功</p>

应用的产品和技术为基础，向新业务拓展。公司规划了基于信创自主可控产品和商用密码产品在电力专网行业拓展外，同时，在当前 AI 技术浪潮背景下，公司加快在 AI 方面的技术创新，并赋能公司传统的信息通信和信息安全业务，形成 AI+网络通信、AI+多媒体处理和 AI+云服务等领域的技术积累，并布局开展新业务，开辟新赛道。

## **2、请您介绍一下半年度经营情况。**

报告期内，公司实现营业收入 21,703.47 万元，同比增长 79.62%；实现归属于母公司所有者的净利润 3,841.49 万元，同比增长 137.66%；实现归属于上市公司股东的扣除非经常性损益的净利润 2,993.25 万元。公司在 2023 年云 PC 产品样机的基础上，进一步完善和优化，实现了性能上的无损云化传输；在音视频编解码技术上取得突破，实现了全彩画质（1080p@60Hz，YUV4:4:4）的低带宽（4Mbps）、低时延（小于 30ms）传输，并支持双向音频的无损传输。网络安全方面，采用物理隔离的架构设计，进一步提升了云 PC 产品的安全性。云 PC 产品功能得到进一步完善，增强了 USB 外设兼容性、数据安全集中管理、设备集中管理和镜像管理等功能。在产品规划方面，基于市场调研和行业趋势，公司不仅规划了云 PC 服务终端、单向隔离网闸、安全网关等组件的研发，还计划推进云 PC 产品的国产化。此外，电力行业产品数据通信网关机平台完成研制工作，并通过国产化溯源检测，具备可批量销售条件。商用密码产品取得突破，已有两款产品中标国网信息通信产业集团有限公司的集中招标采购。

## **3、在新技术或新业务模式上有何投资或布局？**

公司以国产自主可控、信息安全等成熟技术为基础，开辟民品产品线赛道。在电力专网产品基础上，公司还规划了三个产品，分别是面向民品方面的分布式音视频控制系统、邦彦云 PC 以及 AI Agent，以期实现军民品两条腿走路。

#### 4、主要竞争优势是什么？这些优势有何变化？

公司核心竞争力包括：成熟的研发体系和丰富的科研项目经验优势、军工三个业务板块相互促进协同发展优势、成熟的通用通信计算平台技术优势、紧扣需求创新的快速反应能力及技术先发优势、行业准入许可的资质优势、国产自主可控技术积累的优势。

#### 4、公司在手订单如何？

截至 2024 年 6 月 30 日，公司尚有在手订单及备产通知书 23,880.61 万元，在手订单充足，为后续业绩发展提供了有力支撑。

#### 5、请详细讲一下公司在 AI 产品方面的布局和业务方向？

在 AI 技术浪潮背景下，公司加快在 AI 方面的技术创新。目前有两个层面的布局，首先是 AI 技术赋能公司传统的信息通信和信息安全业务，形成 AI+网络通信、AI+多媒体处理和 AI+云服务等领域的技术积累，并布局开展新业务，开辟新赛道。其次是立项 AI Agent 产品，AI Agent 是指基于大型模型的人工智能体。公司规划的是自主智能体，力图实现复杂流程自动化。即当给定自主智能体一个目标时，它们能自行创建任务、完成任务、创建新任务、重新确定任务列表的优先级、完成新的首要任务，并不断重复这个过程，直到完成目标。从智能助手开始切入，打造多模态自主助手 Agent 框架，实现 to C 和 to B 应用任务的自主规划和自动执行。公司认为 AI 将会影响整个人类的生活方式，因此会进行长期的战略性投入，短期内可能不会要求有多大的回报。

#### 6、在民品市场有竞争优势吗？3+1+1 如何联动？

公司一向秉持自主创新、技术争先的研发理念，长期以来坚持在技术创新和研发方面投入大量财力和人力资源，并保持较高的研发投入。公司优化业务结构，在稳军工的同时加快开

	<p>辟民品赛道，基于现有业务形成的科研生产条件和基本能力，重构业务结构，打造 3+1+1 的主营业务板块。3+1+1 业务板块中，3 是指分布式音视频控制系统、邦彦云 PC 和 AI Agent 三条产品线；一个 1 是聚焦军工业务的军工事业部，把公司现在的舰船通信事业部、融合通信事业部和信息安全事业部的军工业业务合并成立军工事业部；另一个 1 是信息安全事业部，组建新的信息安全事业部，依托原有业务信息安全事业部形成的技术能力，深耕国产自主可控信创领域和商密领域，向民品行业专网拓展。面向未来，民品业务方面，公司以 AI 技术为核心驱动力，并依托国产自主可控、信息安全等技术的积累，以过往成功应用的产品和技术为基础，开辟民品新赛道，开创新发展格局。</p>
附件清单（如有）	无